

ERRATA DO ARTYKUŁU „ALERGIA NA IZOTIAZOLINONY W OSTATNICH LATACH” (MED. PR. 2020;71(5):603–611)

ERRATUM TO THE ARTICLE “ALLERGY TO ISOTHIAZOLINONES IN RECENT YEARS” (MED PR. 2020;71(5):603–11)

Oryginalna wersja artykułu autorstwa Marty Kieć-Świerczyńskiej i Ewy Nowakowskiej-Świrty została opublikowana w: / The original version of the article by Marta Kieć-Świerczyńska and Ewa Nowakowska-Świrta was published in: „Medycyna Pracy” 2020;71(5):603–611, <https://doi.org/10.13075/mp.5893.01037>.

W artykule kolejność nazwisk i afiliacji autorek powinna być następująca: / In the article the order of authors' names and affiliations should be as follows:

Marta Kieć-Świerczyńska¹, Ewa Nowakowska-Świrta²
Instytut Medycyny Pracy im. prof. J. Nofera / Nofer
Institute of Occupational Medicine, Łódź, Poland

¹ Klinika Chorób Zawodowych i Zdrowia Środowiskowego, Pracownia Dermatologii / Department of Occupational Diseases and Environmental Health, Dermatology Unit

² Klinika Chorób Zawodowych i Zdrowia Środowiskowego / Department of Occupational Diseases and Environmental Health

Autorka do korespondencji / Corresponding author:

Marta Kieć-Świerczyńska

Instytut Medycyny Pracy im. prof. J. Nofera

Klinika Chorób Zawodowych i Zdrowia Środowiskowego

Pracownia Dermatologii

ul. św. Teresy 8, 91-348 Łódź

e-mail: marta.swierczynska@imp.lodz.pl